

Jól szerepeltek

A szarvasi Babilon TSE táncosai a közelmúltban Érden rendezett Kelet-magyarországi elődöntőn a következő eredményeket érte el.

Felnőtt formáció 2. hely.



Hadadi Mercédesz, Palov Gábor, Litauszki Enikő, Karádi Anna, Kerti Ida, Galla Viktória, Várnagy Berta, Gorda Csenge, Kovács Réka, Antal Xénia, Ábrahám Vivien, Lestyan Rebeka, Kőfalvi Noémi, Szklenár Anett és Bodnár Éva Felnőtt csoport 3. hely. Várnagy Berta, Janurik Anett, Antal Xénia, Galla Viktória, Hadadi Mercédesz, Gorda Csenge és Kovács Krisztina

Felnőtt duó 3. hely Várnagy Berta és Kovács Krisztina

Gyermek szólovó Kovács Zsanett 3. hely

Gyermek duó Kovács Zsanett és Parczen Orsolya 4. hely. Ők nyertek kvalifikációt az országos versenyre vagyis a döntőbe márc 21-én Tatabányára.

Szarvasról 24 versenyző indult el ezen a versenyen, akik még nagyszerű versenyzők voltak: Lajtos Krisztina Gyermek szólovó 5. hely; H a d a d i Mercédesz és Gorda Csenge

Felnőtt duó 5. hely; Antal Xénia és Galla Viktória 7. hely; Pusztai Enikő és Molnár Cintia 6. hely; Balczó Boglárka és Papp Gerda 10. hely; Litauszki Enikő és Palov Gábor duója 9 hely; Kőfalvi Noémi és Bpdnár Éva 10 hely; Molnár Cintia 11. a gyermek szólovóval, Pusztai Enikő a szólovójával 10 helyezés.

Minden táncosnak sok sikert kívánok a továbbiakban mert idén ez volt az első versenyünk! Nagyon büszke vagyok rátok!

Üdvözzellet:

Kovács Krisztina, a Babilon Tse edzője és koreográfusa

Szeret mindig csinos lenni?

Egy jó táskacsodákra képes...

Alkalmi-, divat-, és bőrtáskák, bevásárlótáskák, övtáskák, akták, laptoptáskák, bőröndök.

Találjon rá az igazira!

Vásároljon most táskát, és egy pár fülbevalót vagy egy térképet adunk ajándékba!

Ön melyik ajándékot kéri?

Illat - Szín - Tár

Szarvas, Kossuth u. 42. 66-215-950

Az akció 2009. március 11-től 2009. március 31-ig, a készlet erejéig érvényes!

Hölgyek a századfordulón

Köszöntöm az olvasókat. Talán elsőre furcsán hangzik, de legalább annyi férfi gyűjti az üdvözlőlapokat, ahány nő, csak a férfiak nem verik ezt akkora dőbrára. A most bemutatott lapok Králik Éva

képeslapgyűjtő gyűjteményéből származnak. Különleges sorozatok jelentek meg az 1900-as évek elején egész Európa szerte. A képeslap kiadók neves művészekkel rajzoltattak, akik között ott volt: Reynolds,

Harber, Boileau Philip, Fisher Harrison. A felsoroltak többsége főleg e művészi kifejezési formát választotta. A képeslapgyűjtéssel együtt jár a szivdobogató siker, illetve a kedélyrontó kudarc is. Az igazi gyűjtő mindent tud a lapjairól, nem szükséges a bélyeg dátuma ahhoz, hogy időben besoroljon egy képeslapot. Mert az anyagot rendszerezni, karbantartani kell, és a hiányzó darabokat felkutatni. Remélem lesznek olyan olvasók akik ezután a fiók mélyéről, a padlás sarkából, a szemétre szánt képeslapokat megmentik.

Szenczi jános



Hobbi Gyűjtők Klubja

Talán vannak még olyanok, akik hódolnak a gyűjtés szenvedélyének! Legyen fiatal vagy idősebb korosztály, nő avagy férfiú! A szarvasi Hobbi Gyűjtők Klubja igyekszik összefogni a gyűjtőket. Aki kedvet kapott a képeslap- bélyeg- kinderfigura- kártyanaptár-gyűjtéshez – és sorolhatnánk még a gyűjthető dolgok sokaságát – bátran jelentkezzen, szívesen várjuk a klubba. Következő összejövetel: 2009. március 28. Művelődési ház, du 15 órától, vagy érdeklődjön 06-30-295-9948-as telefonszámon.